

不到半年,缴获毒品3600余克

其中一起网络兜售毒品案,还牵出一地下枪支加工厂

本报记者 杜洪雷 通讯员 宋超 阿航

7日上午,济南市禁毒委员会召开新闻发布会,介绍了今年以来的禁毒工作,并且通报了上半年的三个重点案例。

截至今年5月底,全市各级公安机关共破获各类毒品违法犯罪案件580余起,抓获吸贩毒犯罪嫌疑人1900余名,查扣易制毒化学品5400余千克,缴获各类毒品3600余克,铲除罂粟2500余株,缴获制贩毒工具一大批。



济南警方缴获的毒品和毒资。 本报记者 杜洪雷 摄

三大案例链接>>

1 半年时间,贩毒集团运贩毒4700余克

今年1月21日,市公安局禁毒支队根据群众举报,迅速调集警力,架网布控,在济南长途汽车站北园高架桥下将一名四川籍女子林某抓获,当场缴获冰毒400余克。随后,禁毒支队立即成立“1·21”专案组,全面开展

案件侦破工作。经过两个月的侦查深挖,在市局有关警种的大力配合下,专案组先后派出十几名侦查员,三下成都,抓获该贩毒集团郑某某、林某某、陈某某、赖某某等主犯。至此,“1·21”运输、贩卖毒品案主要犯罪嫌疑人

全部归案。据了解,在短短半年的时间里,该贩毒集团的主要成员林某某和陈某某等人将4700余克冰毒运输贩卖到山东省内的吸毒人员手中。这些冰毒按照毒品市场的最低价格计算,价值达到122万余元,严重危害社会治安秩序的稳定。

济南市公安机关一举铲断这条从四川成都经我市中转至淄博博山的运输、贩卖毒品的通道,抓获毒品犯罪嫌疑人7名,缴获冰毒500余克、麻古700余克,缴获毒资30余万元。

2 吸毒后伤人致死,民警顺线打掉吸贩毒团伙

3月15日,市公安局市中分局白马山派出所接到报警,有一名女青年被打伤,生命垂危,正在某医院抢救。民警赶到医院时,受害人陈某已经抢救无效死亡。经调查,民警发现陈某生前曾服用大量毒品,其男友宋某下落不明,具有重大嫌疑。

市中分局高度重视,与禁毒支队组成联合专案组,对此案进行重点攻坚。在市公安局有关警种的配合下,3月16日,专案组民警将犯罪嫌疑人宋某抓获。经审查,宋某供述,15日晚上,他在租住

屋内吸食冰毒后,精神恍惚,无法控制自己,继而无端猜疑女友对其感情有问题,对陈某长时间进行殴打,致使陈某服用过量毒品导致死亡。在强大的心理攻势下,宋某又交代了2010年以来多

次吸贩毒的违法犯罪情况。民警顺线深挖,多路出击,先后在济南市及四川金堂等地抓获吸贩毒违法犯罪嫌疑人60余名,缴获毒品30余克,成功打掉这一跨省吸贩毒犯罪集团,彻底铲除了一个潜伏在济南的巨大毒瘤。

3 毒贩刚到济南就被抓,并一举破获案中案

今年2月,济南市公安局禁毒支队情报信息办公室通过互联网侦查发现,一个网名为“冰刀”的重庆人在网上公开售卖毒品。经过近两个月的调查取证,禁毒民警初步掌握了其网上活动规律,及近期将携带大宗毒品到济南市与买家交易的情况。

速与市局有关警种成立联合专案组,准备实施抓捕行动。公安部、省公安厅也将此案列为毒品目标案件重点督办。3月27日、28日,专案组民警先后将刚到济南准备从事毒品交易的杨某、王某一举抓获,当场缴获冰毒100克。经对王某、杨某审讯,两人对2010年3月以来,合伙在

重庆市购买制毒原料,制造冰毒的犯罪事实供认不讳。同时,两人还供述了其上线周某贩卖毒品的线索。4月12日,专案组民警远赴重庆,在重庆警方的协调配合下,经过几天几夜的蹲守守候,在周某家中将其抓获,当场缴获冰毒3克、麻古2克,仿五四式手枪一支,子弹8发,弓箭

一支,炸药、弩箭、钢珠弹一宗。专案组遂将周某携带枪支的信息上报重庆市公安局。重庆警方加大审讯力度,顺线追击,将制贩枪支的蒋某、张某抓获,捣毁了蒋某的地下枪支加工厂。至此,该涉枪制贩毒犯罪集团被彻底铲除。

聚焦: 肿瘤患者的希望之路

随着科学技术的进步,肿瘤已并非“不治之症”,现代中医药业已成为肿瘤治疗的新思路,生物制剂尤其是灵芝生物制剂将在肿瘤治疗中发挥重要的作用。自20世纪80年代起,中国科学院的科学家立项开始介入灵芝研究,中国科学院南京分院研制的中研科灵芝孢子油、中研科灵芝破壁孢子、中研科爱特(AT)等系列确切有效的灵芝抗肿瘤产品,上市十余年来,为全球众多的肿瘤患者带来健康的福音和生活的幸福。

希望之路第一站: 科学的治疗观念——扶正祛邪

“中医整体治疗和治未病”的理念越来越受到医学界的认可,多位医学界人士表示很欣赏中医提倡的“上医治未病”,提到“中医讲各个器官之间是相互联系的,并强调应将人当成一个整体来治疗”,中医提倡“扶正祛邪”、“人瘤共存”,提高病人的生活质量,延长寿命,而中医中药是肿瘤综合治疗的重要手段,它具有独特的优势。

既考虑局部的治疗又采取扶正培本的方法,可改善局部症状和全身状况。第二,可以弥补手术、放化疗的不足,提高放、化疗的效果,对晚期肿瘤患者或不能手术和放、化疗的患者可采用中医中药治疗,扶正祛邪可以防止肿瘤术后的复发转移,延长晚期恶性肿瘤患者的生存期。第三,以人为本,副作用小,癌症患者局部状况好转的同时,全身症状也得到改善,甚至能够胜任正常的工作,没有骨髓抑制方面的副作用,对消化道也不会有严重

的影响。灵芝作为上品中药的第一位,号称东方神药,具备中医中药的优势,并且目前是唯一用高科技手段进行深入研究的中草药。中国科学院在灵芝研究中一直处于世界领先地位,中国科学院南京分院研制的,中研科灵芝孢子油、中研科灵芝破壁孢子、中研科爱特(AT)等系列确切有效的灵芝抗肿瘤产品,克服了中医药“一人一方”、“配方复杂”、“疗效慢”及“服用不方便”的不足,成为肿瘤患者院外治疗的首选。

希望之路第二站: 先进的治疗武器——中研科灵芝生物制剂

长期以来,肿瘤主要的治疗手段为手术、放疗和化疗,但是传统的肿瘤治疗方法都存在现实的不足和局限性,而随着科学技术的发展及现代科技与中医药完美结合,免疫治疗或将是人类克服肿瘤的最后希望,而生物制剂尤其是灵芝生物制剂将是抗肿瘤的新武器。

传统肿瘤治疗的局限性
肿瘤患者在手术后,通过放化疗杀灭残留在体内的肿瘤细胞,但这样同时会杀死人体内的正常组织细胞,因此会出现我们常见的恶心、呕吐、脱发等副作用,而且人们对肿瘤本质认识的不足,人们试图通过传统的治疗手段完全消灭肿瘤,造成了不合理治疗和过度治疗,不仅解决不了肿瘤问题,反而会人为地加剧肿瘤进展。
灵芝生物制剂,肿瘤治疗的新途径
作为继手术、放疗和化疗后的肿瘤治疗

第四模式: 生物治疗以其安全、有效、毒副作用低等特点,被认为是目前肿瘤免疫综合治疗模式中最活跃、最有前途的手段。
科学实验结论:中研科灵芝孢子油是全新的抗肿瘤生物制剂,在临床生物免疫治疗中呈良好的量效关系,对肿瘤有明显抑制作用,在肿瘤治疗方面具有很好的应用前景。
灵芝孢子油中的大量灵芝三萜可显著提高肿瘤治疗和康复期的机体免疫力;减少手术创口感染,促进愈合;减少放疗和化疗带来的毒副作用,如呕吐、脱发、白细胞减少、失眠等;毒杀残存的肿瘤细胞,尤其是肿瘤

复发的根源G₀期肿瘤细胞;抑制癌细胞增殖;增强体力和新陈代谢,使之快速进入健康水平。
国家专利抗肿瘤中药组合
一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合
专利号: ZL 2004 1 001 41 20.3
中研科灵芝孢子油 + 爱特(AT)组方
中研科灵芝破壁孢子 + 爱特(AT)组方
国家卫生部批准: 辅助抑制肿瘤、抗突变、提高免疫力

健康交流台

中科灵芝, 助我健康

自上世纪80年代,中国科学院的科学家立项开始介入灵芝研究,现已研制出:中研科灵芝破壁孢子粉、中研科灵芝孢子油、中研科爱特(AT)等系列确切有效的灵芝抗肿瘤产品,自上市十多年来,帮助全球众多的肿瘤患者走向康复!已成为肿瘤患者院外治疗的首选。

实例一: 济南温明光
于2006年确诊为直肠癌,经化疗之后服用“中研科灵芝孢子油+中研科爱特”组方,服用之后,温先生脸色红润,精神复健,各项指标正常,身体状况良好。
实例二: 李女士
1991年前做过右乳根治术,手术后化疗带来的痛苦,在患者心理留下了很深的阴影。2004年,李女士病情再次复发时,手术前,开始服用中研科灵芝孢子油等产品,化疗开始后,坚持服用中研科灵芝产品,顺利度过了化疗期。
实例三: 戴先生
于2009年4月确诊为右肺上叶支气管肺癌,大小为0.9厘米,做过手术和一个疗程的化疗;2003年7月在纵膈发现新病灶,大小为2.8厘米,坚持服用中研科灵芝孢子油+中研科爱特组方;2006年4月复查病灶消失,至今各项指标均在正常范围内。

健康资讯

灵芝三萜可抑制肿瘤细胞生长

灵芝三萜主要蕴含在灵芝子实体和孢子中,灵芝孢子内的灵芝三萜生理活性高于灵芝子实体,主要存在于灵芝孢子的脂质物质(俗称“灵芝孢子油”)中。
科学实验更进一步科学地印证了灵芝三萜的抗肿瘤功效:肿瘤细胞能诱导血管生成,而灵芝三萜对于肿瘤细胞生成及扩散的特定信号通道有着调控的作用,能抑制肿瘤细胞血管生成,从而抑制肿瘤细胞的生长;灵芝三萜同样可以调控肿瘤发生转移的酶的活性,包括药物代谢酶的活性和肿瘤治疗中影响信号通路的酶的活性,进而抑制肿瘤细胞的转移。

活动通知

近期,将举办山东省卫生保健协会“名医讲师团第六届大型健康报告会”,特邀中国科学院研究员及多位国内三甲医院著名肿瘤专家为大家做专题报告免费咨询,敬请关注。
预约咨询电话:0531-86116698